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ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  

НА ОСНОВІ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ 

 

Розробка і випуск нових видів продукції повинні стати пріоритетним 

напрямком розвитку кожного будівельного підприємства. Згідно досліджень 

Mckiensy 36% енерговитрат припадають на нерухомість, а половина з них – на 

житлові будинки [1]. Тому необхідність в електрозбережені є актуальною на 

даний час, що також пов’язано з потенціалом енергоекономії в Україні. На 

жаль, здатність підприємств конкурувати знижується, оскільки з розвитком 

конкуренції житлове будівництво все більше буде зорієнтовано на задоволення 

індивідуальних потреб споживачів, спрямованих на те, щоб будівельна 

продукція мала особливі споживчі властивості. Тому економічне завдання 

будівельних підприємств на ринку житлового будівництва полягає не в 

максимізації обсягу будівельно-монтажних робіт, мінімізації витрат, а в 

оптимальному поєднанні всіх технічних і економічних аспектів сталого 

функціонування і розвитку будівельного підприємства. Загальновідомо, що 

впровадження інновацій сприяє підвищенню конкурентоздатності підприємств. 

Інновації є головним механізмом втілення технологічних нововведень, які 

забезпечують розвиток будівельного підприємства. Зазначимо, що збільшення 

обороту й зростання виробництва на підприємствах залежать саме від 

інновацій. 

Всі потенційні інновації в будівництві, можна розділити на наступні 

сегменти: виробництво будівельних матеріалів; проектування; методи з'єднання 

матеріалів; спосіб зведення об'єкта; методи внутрішньої і зовнішньої обробки, 

архітектурні рішення, продуктивність праці, організаційна робота, системи 

управління будівельними проектами. В наслідок впровадження інновацій 

знижується матеріаломісткість виробництва, а технологічні операції виносяться 

за межі будмайданчика. З'являються нові високоефективні будівельні, 

теплоізоляційні та покрівельні матеріали, енергозберігаюче скло. подача 

матеріалів на майданчик, залив бетону, кладка блоків, тощо. Інноваційною 

технологія стає тоді, коли вдається по максимуму виключити людський фактор, 

механізувати і комп'ютеризувати роботи. Але для посилення автоматизації 

потрібні складне устаткування і техніка, для роботи на яких, в свою чергу 

потрібно залучати кваліфіковані кадри, а будівельний ринок відчуває в них 

серйозний дефіцит. У підсумку виходить, що інновації в будівництві досить 

пасивні. 

Однак, впровадження інновацій будівельним підприємством вимагає 

досить великих коштів. Тобто впровадження інновацій передбачає визначення 

необхідного обсягу коштів, пошук їхніх джерел та обґрунтований розподіл цих 



коштів за такими напрямками: оновлення виробничого парку, поліпшення 

існуючого устаткування, автоматизацію виробничих процесів, впровадження 

нових та сучасних технологій з забезпеченням норм екологічної безпеки, що, у 

свою чергу, приведе до створення нових видів продукції, удосконалення вже 

існуючих видів продукції, поліпшення якості та розширення асортименту 

продукції, зростання обсягів виробництва, скорочення виробничих площ тощо. 

Загальновідомо, що інновації у будівельне виробництво стимулюють 

підвищення ефективності шляхом впровадження нових технологій та 

обладнання, покращенням якості планування та організації будівельного 

виробництва і прийняття управлінських рішень.  

Тільки чим інтенсивнішою буде активізація спільної діяльності уряду, 

інвесторів, банків, будівельних компаній у пошуку раціональних та ефективних 

шляхів вирішення впровадження інновацій, тим ефективніше будуть 

здійснюватися розвиток ринку житлового будівництва, сприяючи соціальної 

стабільності регіону та підвищенню конкурентоспроможності будівельних 

підприємств. 
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